

省市媒体聚焦张红卫先进事迹

座谈会上各界人士流泪缅怀

□晚报记者 宋风文/图

本报讯 8月28日,农历八月初四,身患癌症坚持工作两年多的太康县环保局原党组书记、局长张红卫不幸逝世。9月24日,十余家省市媒体前往太康县,集中采访张红卫先进事迹。

8月28日,太康县环保局党组书记、局长张红卫因病医治无效,不幸逝世,年仅49岁。8月29日,太康县委常委研究决定,追授张红卫同志“学习弘扬焦裕禄精神的好干部”荣誉称号,并号召全县党员干部向她学习。9月2日,本报A07版以《生命的最后时光,她没把工作放下》为题,整版报道了张红卫先进事迹。

为深入挖掘张红卫的先进事迹,河南日报、河南人民广播电台、河南电视台、河南日报农村版、大河报、东方今报、河南商报、河南法制报等十余家省级媒体以及周口日报、周口晚报、周口电视台、周口广播电台等多家本地媒体前往太康县,进行集中采访。

记者从太康县委宣传部获悉,为了将张红卫的先进事迹更加真实、全面地展现出来,太康县组织了张红卫先进事迹报告团。报告团由与张红卫生前接触密切的太康县政府办公室干部马红杰,太康县文广新局副局长谷蕾,太康一高教师赵雪华,太康县环保局王莉,张红卫外甥女李东等5名成员组



座谈会现场,听众纷纷落泪

成,由他们通过报告会的形式,从不同时期,不同角度,向人们讲述张红卫生前的工作和生活。

9月24日20时,首场张红卫先进事迹报告会在太康县委会议室举行。300多名党员干部、群众代表以及省市媒体工作人员到会聆听。5名报告团成员声情并茂的讲述,

令在场听众肃然起敬。80分钟的演讲,场下悄然无声,一个个质朴鲜活的事例犹如一幅幅充满温情的画面,深深地感动着每一位听众。

报告会结束后,太康县城关回族镇党委书记沈宗祥告诉记者:“张红卫同志短暂的一生平凡而伟大,在她身上充分体现了对群

众的那股亲劲儿,抓工作那股韧劲儿,干事业那股拼劲儿,闪烁着伟大的焦裕禄精神,丰满地诠释了一个共产党员的高尚品格,彰显了一个基层干部的光辉形象。”

听完报告会,太康县逊母口镇党委书记徐莲眼含热泪说:“张红卫人走了,她的光辉形象永远留在了我的心中,回到工作岗位上,我们要号召全镇党员干部深入学习她心里装着群众、大公无私的情怀,学习她从小事做起、从自身做起的韧劲,学习她爱岗敬业、务实为民的情操,学习她在平凡的工作中做出不平凡的业绩。”

9月25日上午,张红卫先进事迹座谈会在太康县委常委会议室举行,张红卫生前的领导、同事、企业代表和张红卫曾经资助的孤儿王小玉,向省市媒体记者讲述了各自与张红卫在一起相处、工作的经历。言谈感人肺腑,现场多名听众感动得热泪盈眶。

东方今报见习记者李康说:“听完座谈会,我深受感动。采访期间,我一定努力搜集张红卫生前的相关事迹,回去后用心雕琢,将她的先进事迹展现给广大读者。”周口电视台记者张亮告诉记者,他正通过各方面渠道,寻找张红卫生前相关的影像资料,采访结束后,他会根据本次采访内容,将张红卫爱岗敬业、无私奉献的形象,展示给电视观众。

开心庆国庆 快乐过长假



“迎国庆书画展”开展了

市民可免费参观 时间为9月25日至29日

□晚报记者 姬慧洋文/图

本报讯 想看我市本土书画艺术作品的市民注意了,庆祝建国65周年周口书画展于9月25日开始免费展出,感兴趣的市民可前往市群众艺术馆欣赏。

9月25日下午,记者来到市群众艺术馆4楼的周口美术馆,只见馆里人声鼎沸,前来观展的市民流连在画作之中,对书画爱好者们花费了大量心血创作的书画赞不绝口。在沈丘县

文广新局选送的书画作品《枇杷》前,站满了流连忘返的市民。其中一位观展市民说:“这幅书画作品布局合理,用色十分讲究,枇杷画得栩栩如生,我喜欢。”

据悉,为了庆祝建国65周年,市文广新局特意面向全市各行各业的书画爱好者征集了300余幅书画作品,经过有关专家评定,挑选出精品书画60幅。展览地点设在市群众艺术馆4楼的周口市美术馆,展览截止时间为9月29日。



志愿者又送礼物又唱歌

103岁的胡老太乐得合不拢嘴

□晚报记者 张燕文/图

本报讯 “他们的心眼儿真好,看见他们我就像看见了自家的孩子!”9月25日上午,夕阳红老年公寓的老人收到了河南省漯周界高速公路有限责任公司的志愿者送来的重阳节礼物。见志愿者又送礼物又演唱歌曲,103岁的胡老太开心得合不拢嘴。

当日9时30分,志愿者提着米、面、油来到夕阳红老年公寓。看到志愿

者到来,老人们热情地迎了上去,并紧紧握着志愿者的手。“快到重阳节了,我们过来看看你们还有什么需要,您老的腿怎么样了?”“我这腿好多了,没想到你们还挂念着我。”“尊敬老人是中华民族的传统美德,这是我们应该做的。”志愿者和老人你一言我一语唠起了家常。随后,志愿者还给老人演唱了歌曲,老人们报以热烈掌声。胡老太感慨地说:“这儿好久没有这么热闹了。你们的心眼真好!”